Урок 15
Розв’язування задач на розрахунок кількості теплоти 

при плавленні/твердненні тіл.

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння учнів розв’язувати задачі на розрахунок кількості теплоти, , яка необхідна для плавлення речовини, або виділяється при її кристалізації;

формування ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттями, формулюють визначення фізичних величин: кількість теплоти, питома теплота плавлення;

· учні застосовують набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів;

· учні аналізують графіки теплових процесів.

Розвивати вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач, вміти аналізувати отриманий розв’язок;

Виховувати самостійність, впевненість у своїх силах.

Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Організаційний етап. 
ІІ. Актуалізація опорних знань.

	Доповнити логічні пари:

	1. Питома теплоємність.                                                                


	А.   00С

	2. Питома теплота згорання.
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	3. Питома теплота плавлення (кристалізації).
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	4. Одиниці виміру питомої теплоємності.
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	5. Кількість теплоти, яка виділяється при охолодженні речовини.
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	6. Одиниці виміру питомої теплоти плавлення
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	7. Кількість теплоти, яка необхідна для нагрівання речовини.
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	8. Кількість теплоти, яка виділяється при згоранні палива.
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	9. Кількість теплоти, необхідна для плавлення речовини.
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[image: image7.wmf]qm



	10. Температура плавлення льоду.
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Якісні задачі:
· Чому на Півночі для вимірювання температури використовують не ртутні термометри, а спиртові?

· Чому лід не відразу тане, якщо його внести з морозу у теплу кімнату?

· Чому взимку під час тривалих зупинок воду з варіатора автомобіля зливають?

· Оболонки космічних кораблів і ракет виготовляють з тугоплавких металів і спеціальних сплавів. Чому?

· У результаті згорання пороху в каналі ствола гармати температура досягає  36000С. Чому ствол гармати не плавиться піл час пострілу?
· Чому не можна користуватися дуже малим паяльником для паяння масивних кусків міді або заліза?

· Для спаювання стальних деталей іноді використовують мідний припій. Чому не можна спаювати мідні деталі стальним припоєм?

Вправа 11 (завдання1,2,6)
ІІІ. Розвязування задач.
Задача 1. Яка кількість теплоти потрібна для плавлення тіл з нафталіну, золота, платини масою 10 г, 
                 які взято при температурі плавлення?

Вправа 12 (завдання 3,4,5,7)
Підсумок уроку.

· Що я нового сьогодні дізнався?

· Що я навчився на уроці робити?

· Де я на практиці можу застосувати здобуті сьогодні знання і вміння?

Домашнє завдання. Повторити §§ 11-12, вправа 12 (завдання1,2)
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